
IZVJEŠĆE POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

Nadležni općinski sud:  

Općinski građanski sud u Zagrebu 

 

Poslovni broj spisa:   

SP-133/2017 

 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

Pavao Salina, Zagreb, Bukovačka 266, OIB: 48713770775 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 23.07.2019. DO 17.09.2022 

U ovosudskom predmetu poslovnog broja Sp-133/2017 je dana 23. srpnja 2019. godine 

naslovni Sud donio rješenje kojim je u tč. I i II rješenja otvoren i zaključen stečaj potrošača nad 

potrošačem Pavlom Salinom. 

Nakon imenovanja sam izvršio elektronski uvid u spis predmeta putem sustava e-predmet i e-

oglasna ploča te se iz istoga nije moglo u cijelosti utvrditi stanje predmeta kao ni točan sadržaj 

predmeta stečajne mase. 

Napravljen je uvid u javne očevidnike radi dobivanja informacija o mogućoj imovini potrošača. 

Nakon imenovanja otvoren je račun specifične (posebne) namjene kod PBZ d.d. 

Ostvaren je kontakt sa sestrom potrošača. 

Nakon izlaska sa rehabilitacije, potrošač je stupio u radni odnos te se na poseban račun 

prikupljaju zakom određeni iznosi. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

1. Trenutno postoji samo iznos na posebnom transakcijskom računu koji se prikuplja od 

dijela plaće potrošača  

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 17.09.2022 do 17.12.2022 

● održavanje kontakta s potrošača 

● ostvarivanje uvida u spis predmeta radi utvrđivanja eventualnih novih predmeta 

stečajne mase te uvid u druge odgovarajuće upisnike 

 

U narednom razdoblju će svakako biti potrebno izvršiti slijedeće radnje, a kojim će se moći 

utvrditi točno stanje trenutnog predmeta i stečaja potrošača, prikupiti sve relevantne podatke te 

dati više informacija o činjenicama iz tč. II ovog izvješća. 

 

Mjesto i datum       Povjerenik 

ZAGREB, 17.10.2022     ANTE ŠEPAROVIĆ 
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